

## 15 дней ДОЛ «Солнышко»

### День первый

Лето — это время долгожданных каникул, встреча новых друзей.

Это то время, воспоминания о котором будут согревать всю зиму.

Вот и в нашей школе распахнула двери июньская летняя оздоровительная площадка.

Лагерь «Солнышко» принял 210 ребят.

3 июня состоялось торжественное открытие летней площадки.

Ребята познакомились с правилами поведения на площадке, каждый отряд выбрал себе название и девиз под которым они будут выступать.

Сегодня все ребята показали своё творчество в танцах, песнях и сценках.

Зарядились позитивом и хорошим настроением на всю лагерную смену!



### День второй

Сегодня день в пришкольном лагере был посвящён Дню безопасности «SOS! Служба Оперативного Спасения «Тропа безопасности».

Каждый отряд посмотрел мультфильм - «Азбука безопасности», нарисовали рисунки на тему «Специальный транспорт».

После обеда, ребята принимали участие в игре по станциям:

- «Дорожная безопасность»
- «Пожарная безопасность»
- «Спортивная»
- «Пословицы»
- «Определи на ощупь»
- «Тест»

Ребята отлично продемонстрировали знания по теме - «Моя безопасность» на разных станциях.

Завтра нас снова ждёт новый увлекательный день.



### День третий

Сегодня день в лагере прошёл насыщенно и познавательно. Прошёл «ДЕНЬ АКТЁРА». Каждый отряд показывал сказку на новый лад и все дружно выбирали лучшего актёра. 1,2,3,4 отряды побывали на познавательных экскурсиях:

- в краеведческом музее
- в музыкальной школе
- в пожарной части

Очень интересно вожатые каждого отряда провели «Загадки лета». Несмотря на плохую погоду, день прошёл отлично.



### День четвертый

В нашей школе самые насыщенные дни и крутые мероприятия.

К 225-летию юбилею Пушкина и ко Дню русского языка в летнем оздоровительном лагере "Солнышко" ребята принимали участие в экранном квизе "У лукоморья...", в интеллектуальной игре "Где логика?", интеллектуальном квизе "Ай, да Пушкин!"

В игре по станциям «День Пушкина» победителями стали:

- 1 место - 3 отряд;
- 2 место - 4 отряд;
- 3 место - 6 отряд.

В общелагерном конкурсе чтецов «Мой Пушкин» поздравим:

Победители:

- Щетинина Дарья
- Голубь Глеб
- Блинникова Ольга
- Смолина Мария
- Емелин Илья
- Сергеева Анна
- Загорельская Алина
- Фотина Мария
- Ковальчук Семён
- Павина Диана
- Дашковская Диана
- Васильевна Ксения

Экранный квиз "У лукоморья...":

- 1 место 8 отряд
- 2 место 9 отряд
- 3 место 7 отряд

4 место 1 отряд.

Также, 6 июня - День русского языка - участвовали в интеллектуальной игре "Где логика?".

А наши самые маленькие Орлята изготавливали аппликацию любимого сказочника.



### День пятый

В нашем пришкольном лагере сегодня прошёл «День танцев».

Каждый отряд представил свой танцевальный номер. Затем начался настоящий танцевальный бум, один танцевальный конкурс сменялся другим. Оказывается, танцевать можно сидя, могут танцевать различные части тела.

Все получили колоссальный заряд бодрости и оптимизма.

Также многие отряды побывали на экскурсиях в краеведческом музее, в музыкальной школе и в пожарной части. Все были очень рады, что узнали много нового и интересного.

После обеда ребята посетили ЦТТ «ЛиК» и посмотрели постановку «Колобок». Этот день получился очень насыщенным, интересным и разнообразным.



### День шестой

Сегодня в нашем лагере «Солнышко», был необычный день - День БАМовцев!

Все мероприятия в этот день были приурочены к празднованию 50-летию строительства БАМа.

Ребята рисовали рисунки на тему: «Строители БАМа».

Затем прошла игра по следующим станциям «Фильм», «Палатка», «Обед БАМовцев», «Макет дома», «Городки», «Песня про БАМ», «Карта БАМ», где ребятам приходилось показывать на практике свои умения в сборе палатки, имитировать костёр и на нём

сварить обед, построить дом, а также посмотреть фильм о строительстве БАМа и ответить на вопросы.

На музыкальной станции ребятам нужно было исполнить песню про БАМ!

Вот такой насыщенный день был в лагере!

Поздравляем победителей:

1 место - 6 и 9 отряды

2 место - 4 отряд

3 место - 5 и 8 отряды.

В конкурсе рисунков победителями стали:

Старцева Полина,

Вохмянина Екатерина,

Сергеева Анна,

Карнаухова Софья,

Горинская Полина,

Арапбаева Милана,

Юдова Арина,

Викулина Варвара,

Бреусова Софья,

Умирзакова Зарина,

Коптева Яна,

Дашковская Адриана,

Бугрова Дарья,

Елизарова Дарья,

Усманова София,

Мухамедшина Варвара,

Кривоносова Любовь



### День седьмой

День России- важный государственный праздник Российской Федерации, отмечаемый ежегодно 12 июня. В преддверии его празднования, в пришкольном лагере «Солнышко» состоялся - «День России».

С утра ребята показали флешмоб - «Родина моя». Всем лагерем поиграли в игру - «Я - гражданин России».

Каждый отряд принял активное участие в конкурсе рисунков - «Родина моя - Россия». Победителями стали: Толпекина Екатерина, Гребенкина Ксения, Алиева Фатима, Ковальчук Семён, Елизарова Дарья, Бугрова Дарья, Дашковская Адриана, Коптева Яна, Романова Ксения, Фелонович Ева, Кригликова Дарина, Шибанова Яна, Хустнудинова Милана, Суляйманова Алина, Бреусова София, Загорельская Арина, Смолина Мария, Назарова Анна, Понамарёва Настасья.

Во второй половине дня с ребятами была проведена познавательно- игровая игра по станциям - «Моя Россия» .

Игра началась с визитной карточки: Я- россиянин», каждый отряд подготовил номер художественной самодеятельности о нашей Родине и представил на открытии мероприятия.

Ребята прошли следующие станции: «Визитная карточка», «Познавательная», «Пою я Гимн родной страны», «Пословицы и поговорки о Родине нашей», «Игровая», «Музыкальная» и «Творческая».

Все отряды справились отлично с заданиями и победителями стали: 1 отряд, 7 отряд, 9 отряд и 6 отряд.

Все ребята получили заряд бодрости и массу положительных эмоций, ведь День России - это праздник всех детей и взрослых!

Также сегодня отряды сходили на экскурсии - в пожарную часть, в детскую библиотеку, в музыкальную школу и в краеведческий музей.

День был насыщенным и интересным!



### **День восьмой**

Сегодня в нашем пришкольном лагере проведён тематический день «День здоровья».

Утро началось с Минутки здоровья, где дети активно занимались физическими упражнениями «Здоровье - вот твоё богатство». Каждый отряд представил рисунок на асфальте «Спорт- это мир!».

Вожатые провели конкурс «Лучший прыгун на скакалке» и победителями стали: Мухамедшина Варвара, Дудин Дмитрий, Коптева Яна, Дудин Владислав, Чередова Алёна, Канина Юлия, Сергеева Анна, Перфильева Анна, Боровкова Вероника, Вохмянина Александра, Фотина Мария, Понамарёва Настасья.

Во второй половине дня прошли «Весёлые старты», где ребята состязались в скорости, ловкости и умении:

1 место - 1 отряд,

2 место - 6 отряд,

3 место- 2,7 отряды.

Также ребята побывали на экскурсии в музее техникума, в пожарной части и в краеведческом музее

Этот день напомнил всем участникам лагеря о важности и заботы о своём здоровье, о том, что здоровье - наше главное богатство.



### День девятый

Ура! Сегодня ребята детского оздоровительного лагеря «Солнышко» побывали на виртуальной экскурсии «Международная панорама».

Каждый отряд представил страну мира. В течение дня отряды выпускали газету (информационный лист), придумывали шуточный рецепт национального блюда, готовили костюмы из подручных материалов и творческую презентацию о стране.

Также ребята побывали на экскурсии в пожарной части и в музее техникума.

А еще сегодня прошла встреча ребят и приглашённых родителей с региональным специалистом по профилактике наркомании токсикомании и другим социально-негативным явлениями Багаудиновой Р. Ж., и фельдшера-нарколога Ворожцовой А. В. по теме: "Вред курения и употребления алкогольной продукции".

А также встреча с инспектором по делам несовершеннолетних Хисматулиной М. А. по теме "Правонарушения и ответственность", "Комендантский час".

По итогу встречи ребята получили памятки, а также имели возможность задать вопросы специалистам и получить от них компетентный ответ.



### День десятый

17 июня в пришкольном лагере «Солнышко» прошёл «День экологии». В этот день особое внимание уделялось экологическому воспитанию.

Дети совершили своеобразное путешествие в мир живой природы. После завтрака ребята отправились делать поделки из природного материала на тему «Природа и фантазия».

Посмотрели мультфильм «Кто такой эколог?». Читали стихи о природе.

На общелагерном мероприятии «Экологический калейдоскоп» ребята продемонстрировали придуманные костюмы из вторсырья, а затем соревновались между отрядами по станциям: отвечали на вопросы о Байкале, узнавали по следам животных, которые обитают в Чунском округе, угадывали звуки природы, на станции «Лесная аптека» ребята рассказывали о пользе растений.

А также побывали на экскурсиях: в краеведческом музее, в школе ремёсел, в пожарной части, в детской библиотеке и в музее техникума

Интересный и насыщенный получился день.



### День одиннадцатый

Сегодня в лагере прошёл день под названием «Родительская гостиная».

Указом Президента Российской Федерации 2024 год объявлен Годом семьи. Семья является источником любви, понимания и поддержки, учит детей быть добрыми, честными и справедливыми.

С утра ребята рисовали рисунки «Моя семья», делали фотогазету «Моя семья – моя крепость» и отрядные вожатые смонтировали видеофильм «Нашу маму и там, и тут показывают».

После обеда ребята стали участниками общелагерного мероприятия «Родительская гостиная», где показывали свои умения в различных конкурсах:

- одень ребёнка
- накорми семью
- реши проблемный вопрос.

Ребята пришли к выводу: быть ребенком гораздо легче!

Также отряды побывали на экскурсиях: в школе ремёсел, в музее техникума, в краеведческом музее и в детской библиотеке.



### День двенадцатый

Сегодня, 19 июня, в нашем лагере было «жарко».

Ребята провели насыщенный день, наполненный яркими событиями. Главным событием стало музыкальное шоу - «Голос Дети».

Это мероприятие провели с целью развития детского художественного потенциала детей.

Участвуя в этом мероприятии у детей воспитывается любовь к творчеству и интерес к вокальной деятельности. Ребята представили свои лучшие номера.

Один номер сменялся другим, звучали песни современные и русские народные.

Кто был в лагере - поймёт!

В лагере душа поёт!

Так что наши вокалисты

Ох! Душевные артисты!

Зрители активно поддерживали всех артистов дружными аплодисментами!  
Также ребята побывали на экскурсиях: в музее техникума и в детской библиотеке.  
Наши педагоги дополнительного образования провели мастер-классы «Разноцветное лето» и «Вот оно, какое наше лето».



### День тринадцатый

20 июня в нашем лагере прошёл самый яркий и весёлый праздник - «День индейцев».  
В этот день необычным было всё:

Отряды превратились в индейские племена с замысловатыми названиями.

Вожди племён представляли на линейке своё племя, показывали танцы и поклонялись своему тотему

Затем все племена вышли на - «Тропу состязаний».

Каждое племя должно было пройти 8 этапов:

«Зоркий глаз», «Рыбалка», «Не провались в болото», «Пейся, не облейся», «Доставь добычу для племени», «Язык индейцев», «Меткий стрелок», «Верёвочка».

Все ребята смогли почувствовать себя в роли индейцев, посостязаться в быстроте, ловкости, силе и смелости.

Традиционные индейские головные уборы на головах наших участников мероприятия, индейские приветствия - всё это погрузило ребят в удивительный и загадочный мир индейской цивилизации.

День индейцев удался на славу, став ярким и запоминающимся событием в жизни лагеря.

Также племена участвовали в игре по финансовой грамотности - «Личные финансы» и получили сертификаты.

Племя второго отряда разгадывали финансовые ребусы и вожатые готовились провести игру - «Покупки Волчонка».

Знать финансовую грамотность - значит быть успешным в жизни!



### **День четырнадцатый**

В лагере дневного пребывания «Солнышко» сегодня - «День здоровья и спорта»

Вожатые в отрядах провели беседу - «Если хочешь быть здоров...»

И состоялся долгожданный турнир по мини-футболу.

Все ребята играли с большим желанием, азартом и энтузиазмом в футбол, многие из них впервые принимали участие в футбольном турнире.

Болельщики активно и эмоционально поддерживали свои команды.

По итогам спортивного мероприятия участников турнира наградили грамотами.

1 место разделили 7 отряд и 6 отряд

2 место заняли 2 и 4 отряд

3 место-1,8,9,5 отряды

Была проведена беседа и игра - «Лето и СИМ-безопасно колесим» с инспектором безопасности дорожного движения младшим лейтенантом Бреевой Я.И.

Вот так по - спортивному закончился день.



### **День пятнадцатый**

Солнце, лето, детский смех каникулы- это самая любимая пора всех школьников.

Незаметно пролетело время.

Наступил день закрытия пришкольного лагеря «Солнышко».

С утра ребята искали клад - «Пиратские сокровища».

22 июня на площади Победы прошел митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Ребята ДОЛ «Солнышко» приняли активное участие.

После обеда состоялось закрытие лагерной смены, ребята вспоминали всё лучшее, что произошло с ними в течение смены.

Программа закрытия лагерной смены была насыщенной.

Это были танцы, песни, видеофильмы о дружбе.

Надеемся, что дни, проведенные в лагере, доставили детям много радостных минут и запомнятся надолго.

Ребятам было очень жалко расставаться с новыми друзьями и вожатыми.

Счастливого, беззаботного и безопасного лета вам ребята!

#НавигаторыДетства

#Росдетцентр

#ОрлятаРоссии

#ОрленокХранитель

#ОрленокМастер

#ОрленокЛидер

#ОрленокСпортсмен

#ДОЛСолнышко

#ДвижениеПервых

#Чунскийокруг

#ШКОЛА29

#МЕДИА29



МБОУ СОШ № 29 р.п. Чунский выражает огромную благодарность руководителям и сотрудникам 24 ПСЧ 6 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Иркутской области, краеведческому отделу МБУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Чунского района» им. П.Г. Твердохлеба, МБУДО «Чунская детская музыкальная школа», МБОУДО Центра развития творчества «Народные ремесла», ГБПОУ ИО "Чунский многопрофильный техникум" ОГИБДД ОМВД России по Чунскому району, инспектору по делам несовершеннолетних, ОГБУЗ «Чунская районная больница», МКУ "Отдел образования администрации Чунского района" за высокую организацию и проведение интересных, познавательных мероприятий для ребят, отдыхающих в детском оздоровительном лагере «Солнышко».

Будем рады дальнейшему сотрудничеству!



